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Анотація 

 Запропоновано структурну організацію сортувальника, який виконує сортування елементів числових масивів з 

формуванням їх рангів, а також реалізує візуалізацію результатів. 
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Abstract 

Suggested the structural organization of the sorter which carries out sorting of elements of numerical arrays with the formation of 

their ranks and also realize the visualization of results is offered. 

Keywords: ranking, median filtration, counter, seven-segment indicator. 

 

Вступ 

 

Необхідність паралельної необчислювальної обробки на прикладі сортування значних масивів 

інформації потребує вдосконалення відповідних методів обробки інформації на базі таких процедур, як 

класифікація, вибір та пошук за ключем, медіанна фільтрація при попередній обробці сигналів та 

зображень 

Метою роботи є розширення функціональних можливостей сортувальника за рахунок формування 

рангів елементів числового масиву та індикації результатів ранжування. 

 

Результати досліджень 

 

Перспективнішою областю застосування результатів ранжування даних є медіанна фільтрація [1]. 

Процес медіанної фільтрації зазвичай використовується для попередньої обробки сигналів та зображень, 

а характерною особливістю медіанної фільтрації є вибірковість елементів масиву, які є немонотонними 

компонентами цифрової послідовності у «вікні» фільтра [1]. 

Процедура ранжування застосовується у випадках, коли недоцільною є безпосереднє арифметичне 

визначення значення середнього пікселя у «вікні». У цьому випадку ранг об’єкта містить лише 

інформацію про те, який об’єкт відповідний, і не містить інформацію про те, наскільки або у скільки 

разів один об'єкт переважає інших. Ранжування, зокрема, особливо використовується у моделюванні, 

цифровій обробці сигналів та зображень, а також для створення автоматичних систем управління 

процесами [2]. 

У даній роботі пропонується структура сортувальника з можливістю ранжування масиву даних, а 

також візуалізації результатів ранжування (рис.1) [3].  

 

Масив 

вхідних 

лічильників

Аналізатор 

реакцій

Масив 

вихідних 

лічильників

Сортувальник Пам ять рангів

Вхідний 

масив 

чисел
Масив 

індикаторів

Ранги

 
Рисунок 1. Структура сортувальника 

 

Базовими вузлами сортувальника є два масиви лічильників: вхідний та вихідний [4]. Для масиву 

вихідних лічильників доцільно обрати мікросхему CD4026E, яка розроблена спеціально для роботи в 

схемах електронних годинників [3], в яких лічба виконується за рахунок спаду імпульсів позитивної 



полярності на тактовому вході. Завдяки тому, що цей масив лічильників є вихідним, на якому 

формуються відповідні ранги, тому існує можливість використати масив семисегментних індикаторів для 

візуалізації результатів ранжування. В цьому випадку доцільно використати семисегментні індикатори 

A-801G [4], які оптимально підходять за кольором індикації (зелений) та сумісні за технічним 

характеристиками з обраною мікросхемою лічильників. 

 

Висновок 

 

Запропонована структура сортувальника має регулярну структуру та розширені функціональні 

можливості, оскільки виконує не тільки сортування і запам’ятовує ранги елементів числового масиву, 

але й має можливість візуалізувати результати ранжування. 

Отже, за рахунок використання сумісних мікросхеми лічильників та семисегментних індикаторів 

можна забезпечити наочність результатів ранжування. 
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